1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o
bicuadradas): (7,5 puntos, 1,5 puntos por apartado)
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2. Un comerciante vende la tercera parte de una pieza de tela. Posteriormente vende las % partes del resto

y Ve que le sobran 6 metros. ;Cual es la longitud de la pieza? (1,5 puntos)

3. Dos hombres tardan 3 horas en levantar una pequefia tapia de ladrillo. Uno de ellos, que trabaja mas
rapido que el otro, lo haria el s6lo en 4 horas. ¢(Cuanto tiempo tardaria el segundo trabajando en
solitario? (1 punto)
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1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado,
de segundo grado o bicuadradas): (7,5 puntos, 1,5 puntos por apartado)
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2. Un comerciante vende la tercera parte de una pieza de tela. Posteriormente vende las

% partes del resto y ve que le sobran 6 metros. ;Cudl es la longitud de la pieza?

(1,5 puntos)
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3. Dos hombres tardan 3 horas en levantar una pequefia tapia de ladrillo. Uno de ellos,
que trabaja mds rapido que el otro, lo haria el sélo en 4 horas. ;Cuanto tiempo

tardaria el segundo trabajando en solitario? (1 punto)
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